

Motivare modificare/completare **REGULAMENTULULUI INSTITUȚIONAL DE
ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE ALE PROGRAMELOR DE STUDII
UNIVERSITARE DE DOCTORAT**

Având în vedere că prevederile privind acordarea perioadei de grație au fost abrogate la intrarea în vigoare a Ordinului Ministerului Învățământului nr. 3020/2024;

Ținând cont de situația studenților doctoranzi înmatriculați anterior anului universitar 2023-2024, pentru care, la momentul înmatriculării, existau prevederi legale privind acordarea unei perioade de grație pentru finalizarea tezei.

Supun spre aprobare modificarea și completarea Regulamentului pentru studii universitare de doctorat aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 68/2024.

Art.28 (3) Durata programului de studii universitare de doctorat este de trei ani pentru studenții doctoranzi înmatriculați în baza Legii Educației nr.1/2011 și respectiv patru ani pentru studenții doctoranzi înmatriculați conform Legii Învățământului Superior nr 199/2023.

(4) Dacă studentul doctorand se află în situația specială când tematica abordată în programul individual de cercetare științifică , creație artistică este complexă și la finalul stagiului doctoral, inclusiv a perioadelor de întrerupere, acesta nu a reușit să susțină lucrarea de cercetare. Aferent ultimului an de studii, la solicitarea studentului doctorand cu avizul conducătorului de doctorat, al directorului Școlii Doctorale și al directorului CSUD și avizul Senatului UNArte, se acordă studentului doctorand o perioadă de prelungire de până la doi ani, cu plata taxelor de școlarizare aferente pe toată perioada prelungirii.

În cazul în care la finalul perioadei de prelungire , studentul doctorand nu a finalizat programul individual de studii doctorale, acesta va fi exmatriculat prin decizia rectorului universității la inițiativa Școlii Doctorale.

(5) Dacă studenții doctoranzi înmatriculați în baza Legii Educației nr.1/2011 se află în situația specială în care, la finalul stagiului doctoral , inclusiv a perioadelor de întrerupere, acesta a finalizat toate activitățile aferente programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate și cele din programul individual de cercetare științifică/creație artistică, dar nu a susținut teza de doctorat, la solicitarea studentului doctorand cu avizul conducătorului de doctorat, al directorului Școlii Doctorale și al directorului CSUD și avizul Senatului UNArte se acordă o perioadă de prelungire de până la patru ani, pentru redactarea și susținerea publică a tezei de doctorat, cu plata taxelor.

În cazul în care la finalul perioadei de prelungire studentul doctorand nu a susținut teza de doctorat, acesta va fi exmatriculat prin decizia Rectorului universității la inițiativa Școlii Doctorale.

Perioadele de prelungire prevăzute la alin 4 și 5 de mai sus se acordă în baza unei cereri/solicitare care se depune la secretariatul Școlii Doctorale cu cel puțin douăzeci de zile înainte de începerea anului universitar.

(6) Perioadele de grație acordate studenților doctoranzi anterior aplicării Ordinului Ministerului Învățământului nr. 3020/2024 continuă până la împlinirea perioadei când au fost dispuse.